
ЛІЦЕНЗІЯ

Найменування органу ліцензування НАЦІОНАЛЬНА КОУ Л 
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ 
ЕНЕРГЕТИКИ ТА
КОМУНАЛЬНИХ г ю : ЛУІ

Номер і дата прийняття рішення ' • № 1518 01.09.2016

Дата і номер запису в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб- 
підприємців про видачу ліцензії1

Вид господарської діяльності (повністю або виробництво теплов і  енергії

Код згідно з ЄДРПОУ юридичної особи,
реєстраційний номер платника податків ліцензіата-
фізичної особи-підприємця або серія, номер та
дата видачі паспорта фізичної особи-підприємця, 38535861
яка через свої релігійні переконання відмовилася
від прийняття реєстраційного номера облікової
картки платника податків, повідомила про це
відповідний контролюючий орган та має відмітку в
паспорті

Місцезнаходження юридичної особи або Черкаська обл., м. Жав : в, 
місце проживання фізичної особи-підприємця провулок Дружби, буд.-З

ліцензування, яка підписала Голова Комісії

частково на теплоелектроцентралях, 
ТЕС, АЕС, когенс'аційшіх 
установках та устал пиках з 
використанням нетр ? і:цінних 
або поновлюваних джерел 
енергії

Найменування юридичної особи, (її філій, інших 
відокремлених підрозділів) або прізвище, ім'я по 
батькові фізичної особи-підприємця

ФЕРМЕРСЬКЕ 
ГОСПОДАРСТВО 
"ЖАШКІВ АГРОСАД"

ліцензії

(прізвище, ім'я, по батькові)

Вовк Д.В.

1 набирає. чинності, з;’ Дня набрання чинності положенням про внесення до Єдиного державного реєстру; юридичних осі 
фізичних осіб - підприємців інформації про ліцензування



19.03.2018 № 139

Про видачу ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ 
„ЖАШКІВ АГРОСАД“ ліцензії на право 
провадження господарської діяльності 
з постачання теплової енергії

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації“, Закону України „Про ліцензування видів господарської 
діяльності“, постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.20і5 '№ 609 
„Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, 
що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України“, постанови 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг від 22.03.2017 № 308 „Про затвердження Ліцензійних 
умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання“, 
враховуючи розпорядження обласної державної адміністрації від 29.03.2016 
№ 146 „Про ліцензійну діяльність“ (зі змінами), протокол засідання ліцензійної 
комісії Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово- 
комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації 
від 16.02.2018 № 06 та заяву здобувана ліцензії від 15,02.2018: Чі.

1. Видати ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ „ЖАШКІВ АГРОСАД“ 
(ідентифікаційний код 38535861, місцезнаходження: 19200, Черкаська область, 
Жашківський район, м, Жашків, пров. Дружби, 3) ліцензію на право 
провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії. .

2. Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово- 
комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації 
забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному веб-сайті 
Черкаської обласної державної адміністрації.

3. ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ „ЖАШКІВ АГРОСАД“ 
не пізніше 10 робочих днів із дня оприлюднення цього розпорядження внести 
плату за видачу ліцензії у розмірі 10 відсотків від розміру прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття рішення про видачу 
ліцензії, на розрахунковий рахунок 31410511700001, отримувач ГУК



2

у Черк.обл./Черкаська обл/22010200, код отримувача (ЄДРПОУ) 37930566, банк 
отримувача ГУДКСУ у Черкаській області, МФО 854018,

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови Черкаської обласної державної адміністрації Овчаренка С. М. 
і Департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово- 
комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації.

Голова Ю. Ткаченко

•>


